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Объединение ART-студия «Креатив»  

Возраст обучающихся: 6-12 лет 

 

Тема. Цветок из трубочки 

 

Цель: научить работать с бросовыми материалами и создавать изделия из них.  

 

Задачи:  
Образовательные: обобщить знания и умения обучающихся по изучаемому материалу.  

Развивающие: развивать фантазию, навыки по изготовлению изделий из трубочек.  

 

Форма проведения занятия: индивидуальная работа.  

 

Оборудование:  

 Трубочки для коктейля 

 Ножницы не с тупыми краями. 

 Скотч 

 

Планируемый результат: обучающиеся повторят знания и умения по изученному материалу, ра-

зовьют фантазию и обучатся навыкам создания цветов из бросового материала - трубочек. 

 

План занятия:  

1. Организационный момент (3 мин) 

2. Введение в тему, повторение полученных знаний (10 мин)  

3. Основная часть (72 мин)  

4. Подведение итогов. Оценка работы учащихся.(5 мин)  

 

Ход занятия 

1. Организационный момент. 

Встреча обучающихся, выдача материалов и инструментов. 

 

2. Введение в тему, повторение полученных знаний. 

Обсуждение количества цвета будущих цветов, выбор дополнительных украшений, оформление 

букета. 

 

3.Основная часть 

1. Согнуть 1ю трубочку пополам и закрепить скотчем, чтобы не разогнулась. 

 

2. Разрезать 2ю трубочку вдоль (по всей длине), чтобы получилась полоса. 

 

3. С одной стороны сделать надрезы до середины 

 

4. Обвить вокруг согнутой пополам 1й трубочки, формируя цветок. 

5. Украсить листиками по желанию. Из нескольких цветков составить букет 

 

  

        4. Подведение итогов. Оценка работы учащихся. 

 

Список использованной литературы: 

1. И.И. Головчак – Технология. 1 класс: технологические карты уроков по учебнику Е.А. Лут-

цевой. – Волгоград: Учитель, 2018. – 135 с. 
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